



**В Свердловской области возбуждено уголовное дело о ненадлежащем оказании услуг по содержанию пожилых граждан и инвалидов в «Доме старчества»**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области по факту ненадлежащего оказания услуг по содержанию пожилых граждан и инвалидов в целях наиболее тщательного установления всех обстоятельств следственным путем возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По предварительным данным следствия, в одном из частных учреждений социального профиля («Дом старчества»), расположенном по улице Автономных Республик в Екатеринбурге, пожилым гражданам и инвалидам, проживающим в этом приюте, не



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

оказывается необходимый уход, соответствующий их возрасту и состоянию здоровья.

В рамках возбуждённого уголовного дела будет даваться всесторонняя и объективная правовая оценка данной ситуации, будут выясняться вопросы законности осуществления указанной деятельности администрацией приюта, вопросы надлежащего оказания услуг по обеспечению безопасного пребывания пожилых людей и инвалидов в приюте, вопросы правомерности изъятия денежных средств и документов у людей, а также вопросы, касающиеся полноты и своевременности мер по выявлению и недопущению подобного рода фактов со стороны государственных и муниципальных социальных служб. Более того, самым тщательным образом будет проверяться следственным путём информация о том, что у престарелых граждан и инвалидов якобы забирают деньги и документы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1027350>